



7 Б Times

февраль 2017 год

В нашем классе 10 девочек и 10 мальчиков, но не только девчонки умеют и любят готовить! У нас есть несколько мальчишек, которые могут дать фору девочкам. У каждого из них есть свое фирменное блюдо, которое они готовят для своей семьи.

Например, у Чернякова Лени коронное блюдо - "Хлебная запеканка", самое сложное в его блюде - правильно приготовить тесто, а остальное - дело техники.

Прудников Матвей, каждое утро готовит для всей своей семьи омлет. Он добавляет туда немного помидоров, сыра и зелени. Красиво украшает и подает на стол.

По пятницам семья Кузьмина Вовы готовит семейный ужин. Мама готовит свой фирменный салат, папа жарит мясо на гриле, а Владимир готовит вкусную пиццу с докторской колбасой и сыром.

Воскресный обед в семье Осипова Ильи - традиция. На обед всегда подают разные блюда. На один из таких обедов, Илья приготовил "Свинные эскалопы с соусом из вишни". вся семья оценила блюдо по достоинству. Теперь это блюдо часто готовят и не только на воскресные обеды.

Дьякова Яна



Увлечения нашего класса

Наш класс очень любит физику. Это очень интересная и увлекательная наука. Если бы не физика и люди, интересующиеся взаимосвязью всего материального в мире, не было бы до сих пор изучено электричество, жили бы до сих пор при свете костра и звезд, не было бы интернета — без которого теперь немислимы даже самые простые действия. Люди, которые отдали свою жизнь на изучение физической науки, совершают новые открытия, создают прочнейшие материалы, обладающие невероятными свойствами, машины, с операционной системой ультра скоростного действия. Благодаря физике стали возможными исследования работы человеческого мозга, вирусов, в хирургии- пересадка органов, в космической сфере- создание аппаратов для внеземных наблюдений. Любой образованный и культурный человек должен разбираться в законах физики. Она способствует формированию верных заключений, причинно-следственных связей. Жалок и опасен тот, кто не в состоянии понять разницу между причиной и следствием. И бизнесмену, и менеджеру, и строителю, и пекарю необходимо знать, понимать и учитывать законы физики, чтобы успешно справляться со своей работой. Даже простейшее рабочее оборудование было создано и функционирует благодаря физике.

Кублик Оля

Праздник к нам приходит



Наконец-то вспомнили и про меня. Я ель новогодняя, которую достают из коробки один раз в год на несколько дней, а потом снова прячут на самую верхнюю полку в шкаф. Обидно, слов нет...

Вот и тридцатое декабря. Старшим некогда, они работают, у младшей экзамены, а самой мне не наряжаться, я же не волшебная!

Пришло время, и меня вытащили из шкафа. Следом достали коробки с игрушками, мишурой и гирляндами, и началось волшебство! В этом году меня наряжала младшая хозяйка, она – видеоблогер, поэтому все снимала! Камера! Мотор! Поехали!

Распушила веточки, обвила их гирляндой, включила. Уже сказочно красиво! Из коробки на мои иголки стали перебираться старые знакомые: белочки, феи, ангелочки, бантики, шишки, колокольчики и прочие игрушки. Последними к нашей праздничной компании присоединились Дед Мороз и Снегурочка.

После того, как моя хозяйка выполнила свою «миссию» - нарядила меня, за дело взялись старшие. Их задача была украсить дом. Наряжали все, что попадалось на пути: люстры – мишурой и шариками, окна – снежинками и гирляндами, шкафы – наклейками. Они даже на живую черепаху привязали бант из мишуры. Странные! Младшая снимала все это на камеру.

Настроение у домочадцев было праздничное, и все мои обиды исчезли. Как же тепло и уютно у них! За вечерним чаем строили планы на завтра: утром отвезти подарки к празднику всем родным, а потом готовить угощения на новогодний стол. Люблю я этот праздник, он необыкновенный!

Бухтиярова Катя

ФОТОЛЕТОПИСЬ КЛАССА от главного редактора Бакаевой Алины

